

**RASPORED SVETIH MISA**  
**03. 10. 2016. – 09. 10. 2016.**

**PONEDJELJAK, 03.10.2016., Kandida, Svjetlana**

7 sati

**UTORAK, 04.10.2016., Sv. Franjo Asiški, redovnik**

7 sati

19 sati 1)SLAVKO Jašek, god. i FRANCA i DRAGUTIN 2)ANA Slavina, god. 3)JOSIP i MARIJA Makarić, god. 4)IVAN Cibin, god. 5)MARKO Bartaković, god. 6)FRANJO Čuk, st. i ml. i ob. 7)TOMISLAV Crnilo, 7. dan 8)ZDENKA i BOLTO Bogdan

**SRIJEDA, 05.10.2016., Sveta Faustina Kowalska**

7 sati

19 sati + VERA Lekaj, god.

**ČETVRTAK 06.10.2016., Sv. Bruno, prezbiter**

19 sati

+ MONIKA Brezar, god.

**PETAK, 07.10.2016., Blažena Djeвица Marija od Krunice – PRVI PETAK**

7 sati

19 sati 1)DANICA Vodopija, god., FRANJO i BARBARA Vodopija 2)DARKO Zoretić 3)ANKA i FRANJO Petek 4)TOMISLAV Galović, god. 5)MACA i DRAGO Lukešić 6)ob. Priselac

Cvetković 8,30 sati 1)MIRKO Šubar 2)ALOJZIJA Hagen (od kumova Šegudović)

3)VLADIMIR i ALOJZIJA Šubar 4)EMERIK i ALOJZIJA Dikšić i ob.

5)ALOJZIJA Hagen 6)IVAN Pavlaković i ob. i DRAGUTIN Kraljević i

ob. 7)DRAGICA Priselac i ob. Manojlović 8)JELKA Batušić, god.

**SUBOTA, 08.10.2016., Hugo, Šimun starac**

19 sati

+ FRANJO Benko, 30. dan

**NEDJELJA, 09.10.2016. DVADESET I OSMA NEDJELJA KROZ GODINU**

7,30 sati

+ DANICA Vodopija, god. i ob.

9 sati **ŽUPNA**

11 sati **ZDIHOVO** 1)BOŽENA Golek 2)VLADIMIR Sirovica i ob. Pačić

19 sati + Vesna Rubes

**CVETKOVIĆ 9,30 sati** + ANA Bakšić, god. i ob. Bakšić



**ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE B.,  
JASTREBARSKO  
02.10.2016. - 09.10.2016.**

Br. 41 god. X

**DVADESET I SEDMA NEDJELJA  
KROZ GODINU  
2. listopada 2016.**



**Prvo čitanje:**  
Hab 1,2-3; 2,2-4

**Drugo čitanje:**  
Tim 1,6-8.13-14

**Evangelje:**  
Lk 17,5-10

*Temeljni poziv koji Bog upućuje svakom čovjeku jest poziv na život. Kršćanin je po krštenju pozvan živjeti i u milosti, činiti dobro i svojim životom ucjepljivati evanđelje u svoju sredinu. Ne čini to zbog moguće nagrade, nego zato što je zanesen Bogom, što blago koje je primio ima potrebu podijeliti s drugima. Takav stav gotovo je nedostižni ideal, barem kao trajno stanje, pa nas stoga biblijski tekstovi potiču vizijom buduće nagrade, ako živimo u potpunosti svoje predanje Bogu, te kazne, ako ga zanemarimo.*

## UMNOŽI NAM VJERU!

Habakuk je prorok koji se nije mirio s nepravdama u svom narodu i posebno s porobljavanjem malobrojnih naroda od strane moćnih susjeda. Tako u današnjem čitanju on prigovara Bogu, dokle će podnositi nasilje na zemlji. Bog svoj odgovor daje zapisati na pločice jer pisana riječ ima trajnu snagu te je pošteđena od krivog razumijevanja. Znamo da Božja pravda stiže polagano, ali nikad neće zakasniti. Bog traži strpljivost pa proroka potiče da u svijetu nepravdi bude pravednik koji živi od svoje vjere, tj. da osobnom vjerom nastavi prijanjati uz Boga, makar mu neke stvari i nisu potpuno jasne. Tako zapravo prepoznaje da Bog djeluje u svijetu i ostvaruje svoj plan spasenja čovjeka. Pavao iz zatvora u svojoj duhovnoj oporuci ohrabruje Timoteja jer nema mjesta bojazni ako s ljubavlju i razboritošću nastavi povjerenu službu predstojnika Crkve u Efezu, svjedočenjem za Krista propovijedanjem i životom u skladu s naviještanjem Isusa kao Spasitelja. Pavao je, unatoč svim nedaćama na koje je nailazio kao misionar pogana, vjerovao i živio ono što je druge poučavao osluškujući poticaje Duha Svetoga, koji je u Crkvi stalno prisutan. Apostoli su nakon svega što su doživjeli u njegovom javnom djelovanju vjerovali u Isusa kao Gospodina i Spasitelja, koji svojim mesijanskim djelovanjem naviješta i donosi kraljevstvo Božje među ljude. Oni mole Isusa neka im umnoži vjeru. Isus se nalazio pred Jeruzalemom gdje ga je čekala smrt na križu te su osjećali da im njihova vjera više nije dovoljna jer se nisu mirili s tom činjenicom takvog njegovog završetka. Osjećaju se bespomoćnima. U svom poznatom stilu Isus im izravno ne ispunjava molbu niti ih poučava što je prava vjera. Usporedbom o presađivanju duda u more pomoću vjere on poučava što vjera može, makar bila i početnička, malena. Zaključiti nam je da je vjera osobni oslonac na Boga i djelovanje u svijetu u svjetlu takvog oslonca. Tko je vjerom oslonjen na Boga kao svoju životnu stijen, sposoban je vjernički djelovati u svijetu, kako god taj svijet izgledao nepromjenjiv i dalek od Boga. Kad govori o službenju Ocu, Isus to osjeća svojom prvenstvenom zadaćom i tako traži od svojih sljedbenika. Ističući ovako strogo potrebu poniznosti u službenju Bogu, Isus je odgovorio farizejima koji su mislili da imaju pravo na posebnu plaću od Boga. Tko se prijateljski oslanja na Boga, stetan je što smije Bogu služiti, bez računice o nagradi, priznanjima i pohvalama!

## DAN ZAHVALNOSTI ZA BOŽJA DOBROČINSTVA – DANI KRUHA

Svake godine, druge nedjelje u mjesecu listopadu Crkva slavi dan zahvalnosti za Božja dobročinstva i plodove zemlje. Smisao tog slavlja je zahvaliti Bogu za dar života, za plodove zemlje i sve što nam je darovao. Ovih dana u našim se odgojno - obrazovnim ustanovama kroz šarolike manifestacije želi posebno djecu poučiti o proizvodnji zdrave hrane, naglasiti potrebu očuvanja biološke raznolikosti te ih potaknuti na zahvalnost Bogu. Možemo biti ponosni na tradiciju koju baštinimo, ali imamo i obvezu očuvati običaje našeg naroda kao dio nacionalne kulturne baštine i to prenijeti na mlade naraštaje. Molitvom i blagoslovom zahvaljujmo Bogu na našim uspjesima, na plodovima zemlje i darovima kojima nas je podario.

## 27. nedjelja kroz godinu C (Lk 17,5-10)

*“Kad izvršite sve što vam je naređeno, recite: ‘Sluge smo beskorisne! Učinismo što smo bili dužni učiniti!’” (Lk 17,10)*

Čuli smo prisporobu o sluzi. Služenje je poziv na koji je svatko pozvan. U svim okolnostima, na svim položajima, u svakoj životnoj dobi, na svakome mjestu: čovjek koji posluhuje ostvaruje volju Božju. Činiti ono što treba učiniti na svom mjestu - već je time primljena nagrada života! Čovjek treba biti zahvalan za taj prostor služenja po kojemu je tako blizu svome Gospodinu!

Mnogi su radi Isusa ostavili oca i majku, braću i sestre, polja i sve ostalo, te pošli za njim. Mnogi su zaista ozbiljno shvatili Isusovo obećanje "Tko izgubi život radi mene, naći će ga" i pošli u smrt. Takva je vjera djelotvornija od premještanja duda u more.

Dobro djelo, za koje nije primljena zahvalnost ni plaća, nikakav uzvrat, nego je učinjeno iz čiste ljubavi i vjere, nije li svakodnevno čudo koje vrijedi više nego u vodu premješteno drvo?

Gospodine!

Daj da shvatim da mi nisi dužan nikakvu plaću ni nagradu za službu Tebi, već da je sve što primam dar Tvoje ljubavi i dobrote.

Ostaje mi poput apostola moliti: Umnoži mi vjeru. Pa i ako ne budem mogao premjestiti brdo ili dudovo stablo, možda ću uspjeti premjestiti neku travku. Kada učinim sve što sam mogao, u srcu ću reći: Učinih sve što sam mogao, sluga sam beskorisan. I biti ispunjen srećom – i nadom da sve mogu u Onome koji me jača.

## Župni oglasi:

- **LISTOPADSKÉ POBOŽNOSTI** su svaki dan u 18,30 sati. Posebno pozivamo prvopričesnike, firmanike i njihove roditelje, ali i svu ostalu djecu.
- U petak i subotu nema vjeronauka za prvopričesnike i krizmanike.
- Iduću nedjelju se obilježava **DAN ZAHVALE ZA BOŽJA DOBROČINSTVA** („DAN KRUHA“), što ćemo proslaviti pod misom u **9 sati**.
- U nedjelju, **9. listopada**, je sveta misa u **Zdihovu u 11 sati**. Nema mise poldanice u župnoj crkvi.
- Ministranti imaju susret u subotu u **11 sati**.
- Litugijska zajednica ima susret u petak u **20 sati**.
- Svi koji se žele uključiti u čitače, ministrante ili zbor mladih, neka se jave u župni ured.
- Vjerski tisak: Glas koncila i Glasnik Srca Isusova i Marijina